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Η Παγκόσμια Ημέρα Περιβάλλοντος μας υπενθυμίζει, το χρέος μας να αγωνιζόμαστε καθημερινά με ουσιαστικό τρόπο για την προστασία και την ανάδειξη του φυσικού μας πλούτου, και κατ΄ επέκταση τη βελτίωση της ποιότητας ζωής όλων μας.




Οι σημερινές περιβαλλοντικές συνθήκες μας επιβάλουν να προσπαθήσουμε να παραδώσουμε στις επόμενες γενιές τον πλανήτη, σε καλύτερη κατάσταση απ’ αυτή που τον παραλάβαμε.

Η Κυβέρνηση εφαρμόζοντας μια ολοκληρωμένη και εμπεριστατωμένη περιβαλλοντική πολιτική, έχει θέσει ως κεντρική της επιλογή, την πορεία προς το μοντέλο της «πράσινης ανάπτυξης», με εστίαση στο περιβάλλον, τις ανανεώσιμες πηγές ενέργειας και πάνω απ' όλα τον ίδιο τον άνθρωπο.

Με γνώμονα τα παραπάνω και έχοντας συναίσθηση των ευθυνών της η Περιφέρεια Ηπείρου, εργάζεται για να δημιουργήσει μια νέα δυναμική στην αντιμετώπιση των χρόνιων περιβαλλοντικών προβλημάτων της περιοχής, αξιοποιώντας τις Ανανεώσιμες Πηγές Ενέργειας, αναλαμβάνοντας συγκεκριμένες δράσεις και πρωτοβουλίες για την προστασία ευαίσθητων οικοσυστημάτων όπως αυτών της Παμβώτιδας, του Αμβρακικού, του ποταμού Καλαμά.

Γνωρίζουμε όμως πολύ καλά, ότι στη μεγάλη αυτή προσπάθεια για το περιβάλλον, τον πιο καθοριστικό ρόλο έχει ο απλός πολίτης, δηλαδή ο καθένας από εμάς.

Γι’ αυτό λοιπόν σας καλώ να αγωνιστούμε από κοινού, ώστε να δώσουμε μια ανάσα ζωής στο περιβάλλον της Ηπείρου για να συνεχίσει και στο μέλλον να είναι η πηγή πλούτου και οικονομικής ανάπτυξης της Περιφέρειάς.

Στο χέρι όλων μας είναι να παραδώσουμε στα παιδιά μας ένα καλύτερο κόσμο. Η ανοιχτή πληγή της διαχείρισης των απορριμμάτων που ταλαιπωρεί επί χρόνια τους Ηπειρώτες και κυρίως τους κατοίκους στο Νομό Ιωαννίνων θα πρέπει να κλείσει. Από την πλευρά της Περιφέρειας έχουν καταβληθεί όλες οι προσπάθειες και έχουν γίνει όλες οι ενέργειες απομένει τώρα να δείξουν δείγματα καλής θέλησης και συνεργασίας οι πολίτες. Δε θα πρέπει από λάθος επιλογές να χαθούν ευκαιρίες και να υποθηκευθεί το μέλλον μιας περιοχής.

Είναι χρέος όλων να προσπαθήσουμε για ένα καλύτερο αύριο.
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